
- 2c2 	 o c 	 (4 Lj J 

GOBIERNO DE LA CIUDAD DE BUENOS AIRES 

HOSPITAL MATERNO INFANTIL RAMÓN SARDÁ 

Acta N° 4 

En la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, a los trece días del mes de julio del año dos 

mil veintitrés siendo las ocho y treinta horas, se reúne el jurado para evaluación de 

examen y entrevista a fin de establecer Orden de Mérito de un (1) cargo dePsicólogo de 

planta con 30hs semanales para servicio de salud Mental del Hospital Materno Infantil 

Ramón Sarda" NO-2023-90-GCABA-HMIRS, Expediente de concurso número 2023-

08528637-GCABA-DGAYDRH,integrado por: Silvia Casín, José Grandinetti, y María 

Aurelia González con la presencia del Veedor Gremial Emiliano Sánchez de la Asociación 

de Psicólogos del Gobierno de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires. 

Analizados los antecedentes personales de las postulantes,currículum vitae, entrevistay 

examen se establece el siguiente orden de mérito: 

2140  

5.41 1,11  

Orden Postulante  CV Examen Entrevista Total 

1 María Florencia Balconi - 22,15 30 5 57,15 

2 Romina Giselle Moschella 32,85 15 4 51,85 

3 Laura GarciaBlaya 18,60 24 5 47,60 

4 Carmen González 1,90 18 4 23,90 

5 Laura Sofía Alfaro 21,20 

6 

7 

Cecilia Ruggiero 

Taliayablonovsky 

19,30 

 9,95 

--- 

--- 

8 Laura Victoria Traberg López 5,25 

j10-s.t C,z 'r D 

LLI 
P&c6o,N 14.85 

Jefa del SéMc Salud Mental 
Mt. f. R. Sard. 
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Sardá - Orden de Mérito 

Vilma Moyano <vmoyano@buenosaires.gob.ar > 

Vie 14/7/2023 11:06 

Para:florenci.balconi@gmail.com  <florenci.baiconi@gmail.com >;rominamoscheiia@gmail.com  

<rominamoschella@gmail.com  >;Laura Garcia Blaya <lgarciablaya@buenosaires.gob.ar >;Carmen Gonzalez 

<gonzalezcarmen23@hotmail.com > 

1 archivos adjuntos (685 KB) 

orden de merito Psicologa de planta.pdf; 

Buenos días 

Se adjunta Orden de mérito correspondiente al Cargo: Psicólogo de planta que tramita por Dl-2023-90-

GCABA-HMIRS 

Queda Ud. debidamente notificado. 

Saludos cordiales 

Vilma Moyano 

SGO RRHH 

Hospital Sarda  

1 de 11 	 09/08/2023, 10:0 1 a. m. 



Ciudad Autónoma de Buenos Aires, 19 de julio de 2023 

Hospital Mat. mf. Ramón Sardá 

Atte. Director Médico Rubén Almada 

SGO RRHH 

Jurado integrante del concurso cargo: Psicólogo de planta (A) 

que tramita por DI-2023-90-GCABA-HMIRS 

Referencia: Vista de Expediente 

De mi consideración: 

Romina Moschella, DNI 27.216.186, en mi carácter de ex concurrente de la institución y 

postulante al llamado a concurso que tramita por DI-2023-90-GCABA-HMIRS me presentoy de 

acuerdo con la reglamentación Ley 6035 (Reglamento de Concursos de la Carrera de 

Profesionales de la Salud) solicito tengan a bien otorgarme vista de expediente de la planilla 

analítica con la nómina de postulantes donde consta la evaluación de antecedentes curriculares 

con el desglose de los puntajes correspondientes a cada rubro contemplado en el Anexo V del 

reglamento según consta en la Ley 6035, el examen de evaluación escrito y la documentación 

foliada de antecedentes de las 4 postulantes que se presentaron en la mesa de concurso con 

fecha 13/7/2023. Quedan mencionados los plazos en el Capítulo 3 (Del Orden de mérito 

definitivo. Procedimiento de las reclamaciones) de la Ley 6035. 

Sin otro particular, saluda muy atte. 

Ltç JhajJJ) 



20/7/23, 09:58 	 Correo: Osvaldo Mariano Maciel - Outlook 

CONCURSO 

Osvaldo Mariano Maciel <omaciel@buenosaires.gob.ar > 
Jue 20/07/2023 10:03 

Para:ROM INAMOSCHELLA@YAHOO.COM.AR  

<ROMINAMOSCHELLA@YAHOO.COM.AR >;rominamoschella©gmail.com  <rominamoschella@gmaikcom> 

Cco:Maria Aurelia Gonzalez <mariaaureliagonzalez@buenosaires.gob.ar >;Vilma Moyano 

<vmoyano@ buenosaires.gob.ar > 

Por medio de la presente le informo que el día lunes 24/07/2023 a las 08:00 en esta oficina de personal 

será la vista pedida del concurso Psicólogo de Planta que tramita por Dl-2023-90-GCABA-1-IMIRS. 

SALUDOS CORDIALES 

RRHH 

https://outlook.office.com/mail/sentitems/id/AAQkAGE3NDk2MDYOLWZIYmMtNGNjYiO5Nzk3LWQyNTMwMDM3NzQ1  NgAQAGM8aPBhHxIOnH09cgn... 111 



Ciudad Autónoma de Buenos Aires, 24 de julio de 2023 

Hospital Mat. mf. Ramón Sardá 
Atte. Director Médico Rubén Almada 
SGO RRHH 
Jurado integrante del concurso cargo: Psicólogo de planta (A) 
que tramita por Dl-2023-90-GCABA-HMIRS 
Referencia: Vista de Expediente 

De mi consideración: 
Romina Moschella, DNI 27.216.186, en mi carácter de ex concurrente de la 
institución y postulante al llamado a concurso que tramita por Dl-2023-90-
GCABA-HMIRS me presento y de acuerdo con la reglamentación Ley 6035 
(Reglamento de Concursos de la Carrera de Profesionales de la Salud) dado 
que en el día de le fechase me citó para la vista pedida del concurso y 
considerando que no se encontraba presente ningún miembro del jurado ni 
tampoco ningún representante de la Asociación de Psicólogos del Gobierno de 
la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, solicito tengan a bien informarme si se 
me computó o no determinada puntuación que detallo a continuación, y en el 
caso de que no se lo hubiere puntuado con la asignación correcta del puntaje 
por item que se detalla en el Anexo V de la Reglamentación de la Ley 
6035solicito se realice la revisión de la puntuación en base al Anexo V de la 
Reglamentación de la Ley 6035y se proceda a realizar la efectiva rectificación. 
Cabe destacar que mi petición radica en que en el anterior concurso celebrado 
con fecha 9 de junio del corriente en la misma institución Dl-2023-14892907-
GCABA-HMIRS la puntuación obtenida de mis antecedentes curriculares 41,55. 

1-Rubro Actualización Profesional y formación continua. ltem Trabajos 
Científicos presentados y/o publicaciones registradas: solicito se me informe si 
se me otorgó 1 punto por Trabajo de investigación. Autora 
principalen Evento Nacional COSAPRO 
2-Rubro Actualización Profesional y formación continua. ltem Trabajos 
Científicos presentados y/o publicaciones registradas: solicito se me informe si 
se me otorgaron 0.375 puntos por Trabajo de investigación. 
Cola boradoraen Evento Nacional XI CAAS CongresoArgentino de Antropología Social 
3-Rubro Actualización Profesional y formación continua. ltem Trabajos 

jY Científicos presentados yio publicaciones registradas: solicito se me informe si 
se me otorgaron 0.375 puntos por Trabajo de investigación. 
Cola boradoraenEvento NacionaiJornada 75 Aniversario Maternidad Sardá: 
"Maternidad del siglo XXI: Segura y Centrada en la Familia'. 
4-Rubro Actualización Profesional y formación continua. Item Trabajos 
Científicos presentados yio publicaciones registradas: solicito se me informe si .. 
se me otorgaron 0.375 puntos por Trabajo de investigación.r\4 i 41 
Cola boradoraenEvento Nacional Reunión Conjunta 2009. Sociedad de Obstetricia y 
Ginecología de Mar del Plata 
5-Rubro Actualización Profesional y formacion continua. Item Trabajos 	.' 
Científicos presentados yio publicaciones registradas: solicito se me informe si  
se me otorgó 1 punto por Trabajo de investigación. Autora 
principalenEvento Nacional y Congreso Argentino de Salud Mental 
6-Rubro Actualización Profesional y formación continua. item Trabajos 
Científicos presentados y/o publicaciones registradas: solicito se me informe si 

• 

4 

sa 
Q L 



se me otorgó 1 punto por Trabajo de investigación. Autora -' 
principalen Evento Nacional 5° Jornadas de Jóvenes investigadores. Instituto de 
Investigaciones Gino Germani- Fac. de Ciencias Sociales. UBA. 
7-Rubro Actualización Profesional y formación continua. Item Trabajos 

pL Científicos presentados y/o publicaciones registradas: solicito se me informe si Ç 
se me otorgó 1 punto por Trabajo de investigación. Autora 
principalen Evento Nacional III Congreso Argentino de Salud Mental ,  
8-Rubro Actualización Profesional y formación continua. Item Trabajos 
Científicos presentados y/o publicaciones registradas: solicito se me informe si 
se me otorgaron 0.375 puntos por Trabajo de investigación. 	J" 
Colaborad oraenEvento Nacional II Jornadas CINIG de estudios de Género y ) . 

Feminismos-UNLP. 
9-Rubro Actualización Profesional y formación continua. Item Trabajos 
Científicos presentados y/o publicaciones registradas: solicito se me informe si  -~~JZ~t se me otorgaron 0.375 puntos por Trabajo de investigación. 
Colaboradoraen Evento Nacional IX Jornadas Nacionales de Debate Interdisciplinario 
en Salud y Población- Facultad de Cs. Sociales- UBA. 
10-Rubro Actualización Profesional y formación continua. ltem Trabajos 
Científicos presentados y/o publicaciones registradas: solicito se me informe  si 
se me otorgaron 0.375 puntos por Trabajo de investigación. 
Cola boradoraen Evento Nacional VII Jornadas de Salud Mental Comunitaria - UNLA 
11-Rubro Actualización Profesional y formación continua. Item Trabajos 
Científicos presentados y/o publicaciones registradas: solicito se me informe si 
se me otorgó 1 punto por Trabajo de investigación. 
Colaboradoraen Evento¡ nternacionalxlv Congreso Internacional de Investigación y 
Práctica Profesional en Psicología-UBA 
12-Rubro Actualización Profesional y formación continua. ltem Trabajos. 
Científicos presentados y/o publicaciones registradas: solicito se me informe si 
se me otorgaron 	0.50 puntos por Trabajo de investigación. 1, 
Cola boradoraen Evento¡ nternaciona¡vi Congreso Internacional de Investigación y  

Práctica Profesional en Psicología-UBA 
13-Rubro Actualización Profesional y formación continua. Item Trabajos 
Científicos presentados y/o publicaciones registradas: solicito se me informe si 
se me otorgaron 0.50 puntos por Trabajo de investigación. 
ColaboradoraenEventolnternacionalv Congreso Internacional de Investigación y FIOrl6 
Práctica Profesional en Psicología-UBA 

14-Rubro Actualización Profesional y formación continua. Item Trabajos 
Científicos presentados y/o publicaciones registradas: solicito se me informe si  

se me otorgaron 0.50 puntos por Trabajo de investigación. 
Colaboradoraen Evento¡ nternacionallv Congreso Internacional de Investigación y 
Práctica Profesional en Psicología-UBA 
15-Rubro Actualización Profesional y formación continua. Item Trabajos 
Científicos presentados y/o publicaciones registradas: solicito se me informe si 
se me otorgaron 0.50 puntos por Trabajo de investigación. 
Cola boradoraenEventolnternacionallll Congreso Internacional de Investigación y 
Práctica Profesional en Psicología-UBA 
16-Rubro Actualización Profesional y formación continua. ltem Trabajos 
Científicos presentados y/o publicaciones registradas: solicito se me informe si 
se me otorgaron 0.50 puntos por Trabajo de investigación. 
Colaboradoraen Evento¡ nternacionalll Congreso Internacional de Investigación y 
Práctica Profesional en Psicología-UBA 

2 



1• ¡ 

Q 

IÚ 

17-Rubro 	Actualización 	Profesional 	y 	formación 	continua. 	Item 	Trabajos 
Científicos presentados y/o publicaciones registradas: solicito se me informe si 

 se 	me 	otorgaron 	0.50 	puntos 	por 	Trabajo 	de 	investigación. 
Cola boradoraenEventointernacionali 	Congreso 	Internacional 	de 	Investigación 	y 
Práctica Profesional en Psicología-UBA  

18-Rubro 	Actualización 	Profesional 	y 	formación 	continua. 	Item 	Trabajos )JJt 

Científicos presentados yio publicaciones registradas: solicito se me informe 41. T7 

se 	me 	otorgaron 	0.50 	puntos 	por 	Trabajo 	de 	investigación. 
Cola boradoraenEventolnternacionaliv 	Congreso 	Marpiatense 	de 	Psicología. C)t" 
Organizado por la Fao. de Psicología-UNMdP 
19-Rubro 	Actualización 	Profesional 	y 	formación 	continua. 	Item 	Trabajos p 	- 
Científicos presentados yio publicaciones registradas: solicito se me informe si 
se 	me 	otorgaron 	0.50 	puntos 	por 	Trabajo 	de 	investigación. 
ColaboradoraenEventointernacionali 	Congreso 	Internacional 	de 	Investigación 	y 
Práctica Profesional en Psicología-UBA 
20-Rubro 	Actualización 	Profesional 	y 	formación 	continua. 	Item 	Trabajos 
Científicos presentados y/o publicaciones registradas: solicito se me informe si 
se 	me 	otorgó 	1 	punto 	por 	Trabajo 	de 	investigación. 	Autora C 
principalenEvento 	Nacional 	II 	Jornadas 	de 	Psicología 	Perinatal 	de 	la 	Fac. 	De 
Psicología-UNMdP 	 ji). 
21-Rubro 	Actualización 	Profesional 	y 	formación 	continua. 	Item 	Trabajos :» 9,, 

Científicos presentados y/o publicaciones registradas: solicito se me informe si 
se 	me 	otorgó 	1 	punto 	por 	Trabajo 	de 	investigación. 	Autora 
principalenEvento Nacional XIV CongresoArgentino de Salud Mental 

22-Rubro 	Actualización 	Profesional 	y 	formación 	continua. 	ltem 	Trabajos 
Científicos presentados y/o publicaciones registradas: solicito se me informe si VP 
se me otorgaron 0.50 puntos por Trabajo de Aporte Individual. Psicoanálisis y 
Pandemia. Que las marcas esenciales no sean invisibles en cuarentena 

23-Rubro 	Actualización 	Profesional 	y 	formación 	continua. 	Item 	Trabajos 
Científicos presentados y/o publicaciones registradas: solicito se me informe si 
se 	me 	otorgó 	1 	punto 	por 	Trabajo 	de 	Investigación. 	Autora c o principalenEvento 	Nacional 	II Jornada de la Comisión de Urgencias: Urgencias y 
transferencias?-Colegio de Psicólogos de San Isidro- Distrito XV 
24-Rubro 	Actualización 	Profesional 	y 	formación 	continua. 	Item 	Trabajos 
Científicos presentados y/o publicaciones registradas: solicito se me informe si 
se 	me 	otorgaron 	0.50 	puntos 	por 	Trabajo 	delnvestigación. 	Autor 

, 

Principalen Evento Nacional III Jornadas de la Práctica Profesional y de Investigación- 
UBA 

25-Rubro 	Actualización 	Profesional 	y 	formación 	continua. 	Item 	Trabajos Ø4 
Científicos presentados y/o publicaciones registradas: solicito se me informe si f 
se 	 me 	 otorgó 	 1.50 	 punto 	 por 
TrabajoC ientíficocom pletopublicadoen RevistaindexadaRevista 	Hospital 
Materno 	Infantil 	Ramón 	Sardá. 	Ruta crítica 	para la realización de ligadura 	tubana. 
Estudio en un Hospital Público de la Ciudad de Buenos Aires" 

26-Rubro 	Actualización 	Profesional 	y 	formación 	continua. 	Item 	Trabajos 
Científicos presentados yio publicaciones registradas: solicito se me informe si 
se 	 me 	 otorgó 	 1.50 	 punto 	 por 
TrabajoC ientíficocom pletopu blicadoen Revista¡ ndexadaRevista 	Hospital 
Materno 	Infantil 	Ramón 	Sardá. 	Motivos 	de 	solicitud 	de 	ligadura 	tubaria. 	Estudio 
exploratorio desde la perspectiva de las usuarias gran multíparas que asisten a un hospital 
público de la ciudad de Buenos Aires" 
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27-Rubro Actualización Profesional y formación continua. Jtem Trabajos 

Científicos presentados yio publicaciones registradas: solicito se me informe si  

se 	 me 	 otorgó 	 1.50 	 punto 	 por 	
( 	 O  

TrabajoCientíficocompletopublicadoenRevistalndexadaAnuario 	de L 
Investigaciones Universidad de Buenos Aires Facultad de Psicología 
Secretaría de Investigaciones "Derechos sexuales y reproductivos de las mujeres de la 
CABA. Obstáculos y Resistencias. Se adjunta Resolución donde consta que se trata de revista 
Indexada. 
28-Rubro Actualización Profesional y formación continua. Item Trabajos 

Científicos presentados yio publicaciones registradas: solicito se me informe si 	(, 
se 	 me 	 otorgó 	 1.50 	 punto 	 por 	'JI 
TrabajoCientíficocom pletopublicadoen RevistalndexadaAn uario 	de 
Investigaciones Universidad de Buenos Aires Facultad de Psicología 
Secretaría de Investigaciones Narrativas adolescentes en contextos críticos". adjunta 
Resolución donde consta que se trata de revista Indexada. 	 ' 
29-Rubro Actualización Profesional y formación continua. Item Trabajos 

Científicos presentados y/o publicaciones registradas: solicito se me informe si 

 : se me otorgó i punto por TrabajoCientíficocompletopublicadoen Revista no 
indexada Revista Herejía Dispositivos emergentes e invenciones desde el Servicio de 	. . 

Of Salud mental en contexto de COVID-1 9 con trabajadorxs en la Maternidad estela de Carlotto 
(MEC). Se entregó la documentación completa. En caso de no considerarlo, a pesar de no 
figurar aclaración alguna en el Acta 1 del concurso con fecha 12/6/23, solicito que se desestime 
la publicación en Revista no indexada de la postulante María Florencia Balconi. 

30-Rubro Actualización Profesional y formación continua. Item Trabajos 

Científicos presentados y/o publicaciones registradas: solicito se me informe si 

se me otorgó puntaje por Capítulo de Libro registradoPsicoanálisis y Partería: 
subjetividades emergentes en la Sala de Partos. 

31-Rubro Actualización Profesional y formación continua. Item Trabajos 

Científicos presentados y/o publicaciones registradas: solicito se me informe si 

se me otorgó puntaje por Capítulo de Libro registradoLa mirada de los profesionales 
sobre los adolescentes. Representaciones y prácticas en el marco del sistema de protección 
integral. 	

( 
32-Rubro Actualización Profesional y formación continua. Item Trabajos 

Científicos presentados y/o publicaciones registradas: solicito se me informe si 

se me otorgó puntaje por Capítulo de Libro reqistradoEl quehacer del psicólogo en la 	LLJ) 
Guardia de un centro obstétrico: intervenciones y estrategias de una práctica novedosa. 	' 
33-Rubro Actualización Profesional y formación continua. Item Trabajos , 

Científicos presentados y/o publicaciones registradas: solicito se me informe si 

se me otorgó puntaje por Capítulo de Libro registradoAparición inesperada de la J. 	L 
muerte en una institución que da vida. 
34-Rubro 	Antecedentes 	de 	otros 	cargos. 	ItemOtros 	cargos 
eninstitucionesasistencialesreconocidas: solicito se me informe si se me 

otorgó 1 punto por Carrera Hospitalaria Profesional. Ley 10.471- Planta 
Permanente. Psicóloga a nivel provincial en sector público. 
35-Rubro Antecedentes de otros cargos. ItemMiembro Titular de Sociedad 
Científicasol¡cito se me informe si se me otorgó 1 punto por Secretaria 
Científica del Capítulo de investigación: Clínica en Salud Mental Perinatal Asociación 	' 
Argentina de Salud Mental. 

36-Rubro Antecedentes de otros cargos. ltemMiembro Titular de 1/U  
ComitéCientíficasol¡cito se me informe si se me otorgó 1 punto por Vocal del  

Comité de Docencia e Investigación Hospital Zonal Especializado Materno Neonatal " 
Estela de Carlotto 

4 



37-Rubro Antecedentes de otros cargos. ltemMiembro Titular de 
Comisión Directivasol¡cito se me informe si se me otorgó 1 punto por 
Secretaria Generalde Comisión Directiva Seccional Maternidad Carlotto de la Asociación 
de Profesionales de la Maternidad Estela de Carlotto 
38-Rubro Antecedentes de otros cargos. ltemMiembro Titular de 
ComisiónDirectivasol¡cito se me informe si se me otorgó 1 punto por 
Presidentade Comisión Directiva Seccional Maternidad Carlotto de la Asociación de 
Profesionales de la Maternidad Estela de Carlotto 
39-Rubro Antecedentes de otros cargos. solicito se me informe si se me otorgó 
puntaje por Directora de proyecto de investigaciónde grupo consolidado de 
trabajo- Beca Julieta LanteriConvocatoria 2022-2023 
40-Rubro Actividad docente no universitaria: solicito se me informe si se me 
otorgó 0.15 puntos por Secretaria de cursoMaternidad Segura y Centrada en la 
Familia (60 horas) realizado en Hospital Zona¡ Especializado Materno Neonatal Estela de 
Carlotto. 
41-Rubro Actividad docente no universitaria: solicito se me 
otorgó 0.15 puntos por Coordinadorade cursoClinica 
Perinatologia: la práctica concreta de un Servicio de Salud Mental (60  
coordinado una vez finalizada la Concurrencia. 
42-Rubro Actividad docente no universitaria: solicito se me informe si se me 
otorgó 0.15 puntos por Secretaria de cursoPerinatología y Salud Mental III. (60 
horas). El mismo fue coordinado una vez finalizada la Concurrencia. 
43-Rubro Actividad docente no universitaria: solicito se me informe si se me 
otorgó 0.15 puntos por Coordinadora de cursoClínica de la Urgencia en un Servicio 
de Salud Mental en Perinatologia. (120 horas) El mismo fue coordinado una vez finalizada la 
flrnri irrenH 
44-Rubro Actividad docente universitaria: solicito se me informe si se me otorgó 
1,50 puntos por Cargo concursado de Ayudante regularrentadade la 
asignatura Práctica ProfesionalÁrea Clínica. Clínica de la Urgencia. Facultad de Psicología-UBA. 
Se entregaResoluciónen la documentación curricular. 
45-Rubro Actividad docente universitaria: solicito se me informe si se me otorgó 
1,50 puntos por Cargo Ayudante de Primera interinacon dedicación simple ad-
honorem del Programa de extensión universitaria: Observatorio de Prevención y protección de 
la salud comunitaria. Facultad de Psicología-UBA. 
46-Rubro Actividad docente universitaria: solicito se me informe si se me otorgó 
1.50 puntos por Cargo Ayudante de Primera interinarentada con dedicación 
simple. asignatura Psicologia-CBC-UBA. Se entregaResoluciónen la documentación curricular. 
47-Rubro Actividad docente universitaria: solicito se me informe si se me otorgó 
1.50 puntos por Cargo Ayudantede Primera con dedicación simple ad- 	ç 
honorem del Programa de extensión universitaria: Clínica de la urgencia: 
capacitación y asesoramiento a profesionales de la salud, de la 
asignatura Práctica ProfesionalÁrea Clínica: Clínica de la Urgencia. Facultad de Psicología-UBA. 
Se entregaResoluciónen la documentación curricular. 
48-Rubro Actividad docente universitaria: solicito se me informe si se me otorgó 
150 puntos por CargoAyudanteinterina con dedicación simple de la Fay 
asignaturalntroducción a la Investigación y Comunicación Universitaria- Univ. de Palermo (UP). 
Se entregaResoluciónen la documentación curricular.  
49-Rubro Becas y Premios: solicito se me informe si se me otorgó 1,50 puntos 
por PREMIO COSAPRO- Proyecto de Integración Local Nivel Hospitalario. 
SaludPública. Para aclarar el inciso g del punto 2 del Acta 1 del 
persenteconcurso. en la documentación de antecedentescurriculares se p 
presentó el trabajocompletotalcualfuepremiado. El mismo se 
encuentrapublicadoen las redes del Congreso de Salud Provincial organizado 
por el Ministerio de Salud de la Pcia. De Buenos Aires. 
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50-Rubro Becas y Premios: solicito se me informe si se me otorgaron 3 puntos 
por Beca de lnvestigaciónenSaludPúblicaobtenida por concursomás de 6  
meses. Ministerio de Salud- Pcia. de B.A. Dirección de InvestigaciónenSalud y Cooperación 
Técnica de la Escuela de GobiernoenSaludFloreal Ferrara. 
51-Rubro Becas y Premios: solicito se me informe si se me otorgaron 3 puntos 
por Beca de lnvestigaciónenSaludPúblicaobtenida por concursomás de 6 
meses. 	Ramón 	Carrillo-Arturo 	Oñativia. 	Categoría 	Nivel 
Hospitalario¡ niciación. 	SaludPública. 	Ministerio 	de 	Salud. Vp 
Titulada: Salud Reproductiva: 	ruta 	crítica 	que 	realizan 	las 	mujeres 	que 	solicitan 	la 
ligaduratubaria. Estudioen un Hospital Público de la Ciudad de Buenos Aires 
52-Rubro Becas y Premios: solicito se me informe si se me otorgaron 3 puntos 
por Beca de lnvestigaciónenSaludPúblicaobtenida por concursomás de 6 
meses. 	Ramón 	Carrillo-Arturo 	Oñativia. 	Categoría 	Nivel 
Hospitalario¡ niciación. 	SaludPública. 	Ministerio 	de 
Sal ud.Titu lada: Salud Reproductiva: Estudiosobre la ligad uratubariaenmujeres gran multíparas 
que asisten a un Hospital Público de la Ciudad de Buenos Aires. 

Por 	otra partesolicitotengan 	a 	bien 	revisarla 	puntuación 	de 
antecedentescurriculares de la postulante María Florencia Balconidel 
RubroActualización Profesional y formación continua relativa al ltem Integrante 
de Mesas Redondas dado que ensudocumentación solo consta la 
pariticipaciónen 2 eventos. Tal como se detallaen el Anexo V de la 
Reglamentación de la Ley 6035 solo se deberíapuntuar 0.20 y  no 0.50. Y 
respecto a la postulante Laura García Blayasolicito se desestime la puntuación 
de 3 puntos como Jefe de Trabajos Prácticos del 
rubroActividaddocenteuniversitaria 	dado 	que 	 no 
presenta Resolución¡ nstitucional. 

Por lo expuesto, habiendo solicitado la revisión de las puntuaciones y en 
consecuencia la modificación del orden de prelación del orden de méritos. 
Quedan mencionados los plazos en el Capítulo 3 (Del Orden de mérito 
definitivo. Procedimiento de las reclamaciones) de la Ley 6035. 
Sin otro particular, y quedando a la espera de una respuesta favorable, saluda 
muy atte. 
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Ciudad Autónoma de Buenos Aires, 26 de julio de 2023. 

El jurado compuesto por Lic. Silvia Casin, Lic. María Aurelia Gonzalez, Lic. José 

Grandinetti, designados para el concurso del cargo de psicólogo de planta, disposición 

DI-2023-90-GCABA-HMIRS, recibe el pedido de vista de expediente por parte de la Lic. 

Romina Moschella. 

Se informa a la Sub gerencia de Recursos Humanos que, por motivo de licencias 

ordinarias de miembros del jurado, se solicita tenga a bien disponer de una prórroga de 

10 días hábiles a partir de la fecha, de acuerdo a reglamentación de la Ley 6035, Anexo 

1, Artículo 23. 1 7 \ 
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Hospital Materno Infantil Ramón Sardá 

Ministerio de Salud 

Gobierno de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires 

Ciudad Autónoma de Buenos Aires, 7 de agosto de 2023 

Se ponen en consideración los pedidos de vistas presentados por la Lic. Romina 

Moschella. 

Habiéndose otorgado vistas y aprobada la entrega de copias del material, se procedió 

a revisar las observaciones de la postulante. 

1- El CV de la postulante se presentó en sobre cerrado como un bloque de hojas 

sueltas numeradas. Sin encuadernación, ni anillado, ni encarpetado. 	No 

presentó carátula ni división de las secciones a tratar. Adhirió parcialmente a 

las mismas, presentando documentación sobrante en alguna de ellas y faltante 

en otras, lo que dificultó su análisis. 

2- Rubro Trabajos científicos presentados y/o publicaciones registradas: 

La postulante presentó documentación que avala su rol de investigadora en el 

tema Ligaduras Tubarias en grandes multíparas. En relación al pedido de 

considerar otras investigaciones, no presentó documentación correspondiente 

que avale su participación como investigadora. Se puntuó como aporte en 

colaboración. 

Como se desprende de la normativa vigente, al tratarse de un CV para el 

ingreso a la carrera asistencial (no científica, ni docente), con cargo de 

ejecución en el ámbito de la salud, el análisis de los antecedentes, más allá de 

la observancia estricta de la Ley 6035, se ha otorgado el máximo puntaje 

posible (50%) a las publicaciones realizadas previas a los últimos cinco años. 

En relación a capítulos de libros, se puntuó el correspondiente a "La mirada de 

los profesionales sobre los adolescentes", Eudeba 2010 ISBN978/950/23/1719-

9. El resto de los capítulos no recibió puntuación dado que no cumplen con las 

características requeridas. 

3- Antecedentes en otros cargos y actividad técnico profesional 

En respuesta a la solicitud de la aspirante, se confirma que se otorgó el valor 

correspondiente a un cargo de secretaría de sociedad de científica. 

El resto de los puntos presentados en este ítem no cumplen con los requisitos  
establecidos en el Anexo y de la Ley 6.035, en tanto los gremios no son Sociedades 

Científicas, ni el cargo presentado fuera del Sistema Público de Salud de CABA es 

en una función de conducción. 	 . 
\)\' 

MARIA LRELIAG ONZÁLEZ 
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Hospital Materno Infantil Ramón Sardá 

Ministerio de Salud 

Gobierno de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires 

4- Actividad Docente No Universitaria 

Se puntuó tal lo solicitado por la postulante. 

5- Actividad DocenteUniversitaria 

Se puntuó tal lo solicitado por la postulante en los dos cargos en carrera de grado 
de la Facultad de Psicología de UBA. 

No se puntuaronlos cargos de la Secretaría de Extensión de la facultad; no son 

cargos docentes de la carrera de grado. Tampoco se puntuó el cargo de universidad 

privada porque no presentó constancia de designación o adjudicación del cargo 
docente. 

6- Premios y Becas 

No se puntuaron las becas porque no se adjuntaron las constancias de finalización 

para cumplir con el requisito solicitado por el Anexo y de la Ley 6.035, a saber: 

"Serán consideradas aquel/as Becas obtenidas por concurso, finalizadas y 

debidamente acreditadas..." (pág. 18). El mismo criterio es consideradopor el 
Jurado para el premio mencionado en el escrito. 

Respecto a las observaciones presentadas referidas a otras aspirantes se considera: 

En la mención a la aspirante Ma. F. Balconi, no se considera su observación en tanto se 

puntuaron otros trabajos como disertante que presentó en su CV. 

En la observación a la aspirante L.García Blaya corresponden efectivamente los 3 

puntos de actividad universitaria en tanto consta certificación de servicio del jefe de 
departamento con firma digital. 

Visto y considerando lo expuesto anteriormente, se ratifica el puntaje. 

Se mantiene el Orden de Mérito. 
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